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ВСТУП 

Актуальність теми. Імідж країни у світі та її роль у міжнародній торгівлі 

крім усього визначаються станом і рівнем конкурентоспроможності сфери 

міжнародного туризму. Для розвитку міжнародного туризму потрібні такі 

умови, як сприятливий клімат, природа, історична та культурна спадщина, 

розвинута готельна інфраструктура та інфраструктура супутніх галузей та 

високий рівень безпеки. Поряд з розвитком сфери туристичних послуг істотне 

піднесення також спостерігатиметься й у тих секторах економіки, які відіграють 

важливу роль у створенні інфраструктури міжнародного туризму. Це, 

передусім, транспорт, готельно-ресторанне господарство, торгівля, зв’язок, 

інформаційно-комунікаційна сфера, будівництво, сільське господарство, 

харчова промисловість, виробництво широкого спектру непродовольчих 

товарів та ін. Усе це обумовлює необхідність та актуальність досліджень умов і 

чинників розвитку міжнародного туризму. 

Враховуючи перспективу зростання ринку туристичної сфери України та 

світу після завершення світової пандемії, постає необхідність комплексного 

планування розвитку туристично потенційних територій, з врахуванням в 

першу чергу інфраструктурних елементів. Ефективно діюча сучасна 

туристична інфраструктура є важливим чинником формування 

конкурентоспроможної туристичної галузі, яка може стати локомотивом для 

Поділля взагалі та Славутського і Ізяславського районів зокрема. 

Вивченню даного питання присвячені праці багатьох вітчизняних та 

зарубіжних науковців, зокрема: О.Ф. Балацького, Л.П. Брагинського, В.В. Гарбара, 

З.В. Герасимчук, Б.М.Данилишина, О.О. Іщука, І.П.Касіяника, Т.І. Козаченка, 

В.С. Кравціва, Ю.П. Лебединського, С.С. Левківського, В.З. Миська,  

Г.О. Пархоменка, С.С. Придеткевича, І.П. Рибака,  В.М. Степанова, 

О.М. Теліженко, М.А. Хвесика, Л.П. Царика, Г.В. Чернюк, В.О. Шевченка, 

А.С. Яцика та багатьох інших. 

Мета і завдання дослідження. Метою досліджень є аналіз ринку 

туристичних послуг в Славутському та Ізяславському районах Хмельницької 
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області, що дасть змогу прогнозувати перспективи його розвитку у майбутньому 

та визначити практичні шляхи удосконалення цього виду діяльності. 

Для досягнення мети було поставлено такі завдання:  

•  ознайомитися із літературними джерелами відповідно до теми 

дослідження; 

•  встановити та охарактеризувати наявні (існуючі) природні та 

етно-історичні ресурси в Славутському та Ізяславському районах; 

•  визначити проблеми, а також ступінь їх впливу на розвиток 

міжнародного туризму обраних районів; 

•  запропонувати можливі шляхи та перспективи розвитку 

міжнародного туризму Славутського та Ізяславського районів. 

Об’єкт дослідження – міжнародний туризм Славутського та 

Ізяславського районів Хмельницької області 

Предмет дослідження – особливості функціонування, територіального 

розміщення та перспективи розвитку міжнародного туризму Славутського та 

Ізяславського районів Хмельницької області. 

Методи дослідження. В процесі наших досліджень ми застосовували як 

загальногеографічні методи – статистичний, математичний, польових 

спостережень, порівняльно-географічний, систематизації, групування, 

графічного, картографічного, статистичного аналізу так і спеціальні – 

просторового аналізу, типізації та картографічного моделювання. 

При зборі первинних матеріалів нами опрацьовано велику кількість 

найрізноманітніших джерел, зокрема, монографій, статей, фондових 

матеріалів і наукових збірників обласних та районних установ, а також низка 

картографічних матеріалів.  

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел (62 

найменування) та додатків. Робота проілюстрована 28 рисунками, які 

розміщені в додатках, містить  1 таблицю. Загальний обсяг роботи – 75 

сторінок.  
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ВИСНОВКИ 

 

Проведені нами дослідження розвитку міжнародного туризму на базі 

регіональних природних та етно-історичних умовах на прикладі 

Славутського та Ізяславського районів, дали змогу сформулювати висновки 

та рекомендації, що забезпечують вирішення основних завдань роботи 

відповідно до поставленої мети. 

1. Сучасні дослідження туристичної сфери базуються на комплексному 

загальногеографічному підході, з виокремленням туристичної 

інфраструктури, як ключового елемента ефективного територіального 

розвитку. Головні об’єкти дослідження висвітлюються з економічної, 

екологічної та соціальної позицій, що дозволяє максимально об’єктивно 

відобразити існуючі зв’язки та спрогнозувати подальші напрями розвитку 

туризму в цілому. Систематичні дослідження міжнародного туризму 

Славутського та Ізяславського районів здійснювалися тривалий час, й 

особливого зорієнтованого вивчення набули в другій половині ХХ століття. 

2. Територія дослідження надзвичайно багата на природні та етно-

історичні ресурси. Найбільша їх концентрація спостерігається містах Ізяслав 

та Славута, але велика кількість об’єктів також знаходяться на територіях сіл 

даних районів. Основу туристичного потенціалу становлять НПП «Мале 

Полісся», гідрологічні , геологічні, ландшафтні, орнітологічні, ботанічні 

заказники, природні пам’ятки природи,  соціокультурні (сакральні, оборонні 

споруди, замки, костели, монастирі, єврейські кладовища, церкви, руїни 

палаців, археологічні знахідки) ресурси. В цілому регіон володіє значним 

неосвоєним туристично-рекреаційним потенціалом. 

3. Основні проблеми розвитку міжнародного туризму Славутського та 

Ізяславського районів пов’язані з низькою якістю під’їзних шляхів, 

локалізованою концентрацією закладів проживання; недосконалістю у 

регіональному регулюванні галузі туризму, недостатньою інформаційно-

рекламною діяльністю щодо даних міст та районів за кордоном; податковим 
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навантаженням, що перешкоджає та відлякує потенційних інвесторів у сферу 

туризму; невідповідним регіональним та місцевим управлінням туристичною 

діяльністю. Окрім того, при збільшенні туристичного потоку, значно зросте 

екологічне навантаження, що за умови існуючого рівня розвитку 

комунальної сфери, призведе до проблем зі сміттям та фізичного знищення 

цінних природних об’єктів. Вирішення цих та інших проблем можливе за 

умови ефективного планування розвитку території та пошуку оптимальних 

шляхів інвестування. 

4. Виконавши та вирішивши найбільші пробреми програми розвитку 

міжнародного туризму в Славутському та Ізяславському районах в повній 

мірі, то це забезпечить: 

•   створення позитивного іміджу  як туристичного краю на 

загальнодержавному та міжнародному рівнях; 

•  забезпечення сталого розвитку туристичної галузі в районах; 

•  збільшення частки туризму в основних показниках економічного 

і соціального розвитку; 

•  створення сучасної інфраструктури; 

•  поліпшення екологічних та санітарних умов збереження об’єктів 

культурної спадщини; 

•  збереження природного середовища і створення рекреаційних 

зон; 

•  розвиток туризму, як одного з основних джерел залучення 

інвестицій в економіку району; 

•  надходження додаткових коштів до бюджетів усіх рівнів. 

Ще одним з перспективних напрямів розвитку туристичної галузі 

Славутського району є сільський зелений туризм.  

Також потрібно проводити екскурсії та розповідати про величну історію 

міста Ізяслава та району. Райони в майбутньому мають досить високий 

потенціал в міжнародному туризмі за умови його належного та відповідного 

розвитку, а також в зацікавленості місцевої влади в цьому.  
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